

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 10/28/2021 8:11:16 AM
Subject: RE: UITVRAAG debatdossier debat 3 óf 4 november 2021 - deadline maandag 13.00 u
Received: Thur 10/28/2021 8:11:18 AM
[Debatdossier 16 september.docx](#)

Ja, is goed! Zie ter info ook nog het debat dossier van de vorige keer [5.1.2e] kun je eventueel ook wat uit halen rondom problemen en uitzonderingsissues. Toeristen vallen hier bijv. ook onder. Ik zal de uiteindelijke Q&A afstemmen met PDC-19.

Ik zal in ieder geval de contactpersonen lijst zo gelijk even doornemen en nog updaten en zal dan beginnen met een Q&A rondom het groene vinkje/fraude GGD/al dan wel niet kunnen intrekken of blokkeren van QR-codes. Daar kan volgens mij één samenhangend verhaal voor komen.

Groet, [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 28 oktober 2021 09:55
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: UITVRAAG debatdossier debat 3 óf 4 november 2021 - deadline maandag 13.00 u

Eens, dat is de belangrijkste Q&A. Als ik het zo bekijk is fraude niet een enorm issue aan het worden, mocht dat nog opspelen dan misschien goed om die ook aan te leveren.

Laten we vandaag iig ook de contactlijst verder bijwerken en de volgende Q&A's opstellen en uitzetten ter check:

Hoeveel papieren testbewijzen zijn er uitgegeven? [5.1.2e]

Problemen [5.1.2e]

Uitzonderingsroutes [5.1.2e]

Herstellbewijs verlengen

In welke landen kun je coronacheck gebruiken [5.1.2e]

Fraude GGD

Fraude in het buitenland

Toeristen

Groene vinkje

Ik zal beginnen met die waar mijn naam bijstaat. Met de contactlijst moet je me nog even helpen [5.1.2e]. Volgens mij is iedereen weer gewisseld;). Laatste versie staat bij Q&A coronacheck.

Hartelijke groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 27 oktober 2021 17:09
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: UITVRAAG debatdossier debat 3 óf 4 november 2021 - deadline maandag 13.00 u

Ter info.

Debat is dus waarschijnlijk woensdag 3 of donderdag 4 november. Aanleveren Q&A's maandag 13.00u. Goed om in dat kader inderdaad even na te gaan wat mee te geven voor in het debatdossier. Ik denk in ieder geval de problemen die er nog spelen met het verkrijgen van een QR-code, die zal ik in ieder geval tijdig updaten.

De bijdrage bevat:

1. Een spreeklijn;
2. Eventueel 1 factsheet;
3. Eventueel 1-2 Q&A's.

Van belang is om op elk onderwerp in ieder geval een goede **spreeklijn** in het dossier te hebben. Zoals bekend, ontvangen wij voor het dossier graag alleen een beperkt aantal Q and A's die in gaan op de actualiteit en/of politieke gevoeligheden. Overige Q&A's en factsheets kun je uiteraard voor jezelf achter de hand houden. Tip: de Q&A's die je evt. voor de persconferentie hebt gemaakt, kun je ook voor het debattendossier gebruiken. Zoals gebruikelijk het verzoek om bijgevoegde formats te gebruiken.

Aandachtspunten

1. Graag ontvangen we de stukken zo 'af' mogelijk;
2. De stukken zijn afgestemd met het betrokken 5.1.2e
3. **Planning:**
 - Maandagmiddag om 17.00 wordt het dossier voorgelegd aan de 5.1.2e
 - We streven ernaar om dinsdagochtend rond 10.00 de opmerkingen van de 5.1.2e bij jullie uit te zetten.
 - De deadline voor het verwerken van de opmerkingen van de 5.1.2e is dinsdagmiddag 12.00 uur.
 - Dinsdag einde van de middag gaat het dossier mee in de tas MVWS (en 5.1.2e)
 - Onder voorbehoud van datum debat (we houden informeren jullie nader over de definitieve planning):
 - woensdagochtend zetten we de opmerkingen van MVWS uit.
 - woensdag einde dag gaat de nieuwe versie van het dossier naar MVWS en de 5.1.2e
 - donderdagochtend zetten we laatste verzoeken uit.
4. Donderdagochtend sluit het dossier om 08.00 uur (*voorlopig tijdstip*). *Alleen op verzoek van DG of bwp worden donderdagochtend nog nieuwe stukken geprint en in het dossier gevoegd. Houd aanvullingen voor het dossier zelf achter de hand voor tijdens het debat.*

Inhoud debattendossier

1. Redeneerlijn (**team dashboard/team maatregelen**)
 - Duiding feiten en cijfers/maatregelen

Zicht op en inzicht in het virus

2. Dilemma's, analyse en richting (incl. CTB breder: zorg, werk, breder bezoekers?) 5.1.2e
3. Maatregelen (NCTV - 5.1.2e)
4. TWM (5.1.2e)
5. Doorontwikkeling Dashboard + update rioolwatermonitoring (**Dashboard**)
6. Hoe CTB terug te laten komen? (CTB: technische verhaal) 5.1.2e (GJ)
7. Digitaal Covid Certificaat 5.1.2e
8. Reizen 5.1.2e
 - Afwikkeling van het traject testen voor je reis, incl. voortgang betalingen aan testaanbieders (MinIenW).
 - Quarantaine
9. Ventilatie (indien updates 5.1.2e)
10. Testen en traceren (5.1.2e / 5.1.2e)
11. Verbetering digitale ondersteuning/CoronaMelder 5.1.2e
12. Vaccins 5.1.2e

Zorgen dat de zorg het aan kan CZ

13. Zorg voor patiënten in de keten

Bescherming van mensen met een kwetsbare gezondheid LZ

14. Kwetsbare personen
 - Verpleeghuizen
 - Gehandicaptenzorg
 - GGZ (**CZ**)
 - Maatschappelijke ondersteuning (incl. dak- en thuislozen)
 - Jeugd

Andere onderwerpen (indien updates)

15. Communicatie (5.1.2e 5.1.2e)
16. Arbeidsmarkt **MEVA** 5.1.2e
17. Caribisch Nederland (5.1.2e 5.1.2e)
18. Internationale zaken (5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e)
19. Zoönosen uit het laatste covid-debat (**VWS PG**)
20. Mentale Gezondheid **Jeugd** 5.1.2e

Wisselingen in contactpersonen horen we graag. Staat jouw onderwerp er niet tussen, maar heb je wel een relevante update voor in het dossier? Lever dan ook een bijdrage aan! Daarnaast graag jullie bereikbaarheid tijdens het debat.

Weet ons te vinden bij vragen!

Voor nu een prettig weekend!

Groeten,

Team parlementair